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OboOLwarwmm ypok
«YpaBHeHUA U HepaBeHCTBa C
OOHOU NepeMeHHOU»
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YCTHO

. PaCCKa>Kl/ITe CXEMY PELIEHVS HEPaBEHCTB
Buaa ax’+bx+c>0, ax’+bx+c<0,

» Kakme ypaBHeHMA Ha3bIBAKOTCA LENbIMN?
» Kak HanTu cteneHb Lenoro ypaBHeHUa?

 [lante onpeneneHne bukBagpaTHOro
ypaBHEHUA, OObACHUTE, KaK peLuaroT
bukBagpaTHbIE YpaBHEHUS.

* [lo Bnay ypaBHEHUs onpeenuThb cnoco6 ero
peLLleva (2x%+3)2-12(2x*+3)+11=0, X>-8x>-
X+8=0, x>+x-2=0.



PelWnTb YCTHO YpaBHEHUA W
HepaBeHCTBa:

¢ x3=27, &
Yy _27y ) /’
e 2x%°4+8=0,
e X*-4x*+4=0,
s
5
* (x-3)(x+5)<0,
* (x-4)(x+2)>0




PewnTte ypaBHeHMUA.

* X*-6x%+8=0



PewnTe HepaBeHCTBO:

e X% -2520



PewnTe HepaBeHCTBO:

o 5x% -4X+21=0



CamocTtosiTenibHas pabora. ﬁ

1) X%-3x+2<0 1) X%-3x+2>0

2) X2-4x+4<0 2) X2-4x+4>0

3) x2-3x+22 0 3) x2-3x+2<0
4)2x%-3X-55 0 4) 3x*-4X+2<0

5) 2= =0 -

Havm,vlTe obnacTtb Hanounte obnactb
onpeaeneHna yHKUnm onpeaeneHna yHKUnm

6) Yy =2 6)y = /-
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[TpoBepumM! ﬁ
1BapuanT |2 BapHaHT L

(1;2) (-o0;1) U (2;+ o)
Het xopHen (-00;2) U (2;+ 0)
(-o0; 1] U [25+ o0) [1;2]

[-1;2,5] Her xopHeu
(-o0;1) U (2;+ ) (1;2)

(-00;0] U [2;+ o0) (-00;0] U [55+ o0)



3agaHve Ha OOM:

JOMAMIHAR KOHTPOJILHAA padoTa
|. Pemuure HepaBeHCTBO:
a)2x" + 5x—7<0; 6)x’~25>0; B)S5x —4x+21>0.
2. Petiure HEPaBCHCTBO, HCIOMb3YA METO/I HHTEPBANOB:

a)(x+9Nx-5)>0; 06) ::2<0.

x*~4 Sx-2
6
4. Pewnre GukBaapatHoe ypasHenHe x° — 13x° + 36 = 0.

5. IlpM Kakux 3Ha4YCHHAX ! YpaBHCHHC 2x* + tx + 2 = 0 umeer nBa
KOpHA?

6. Haitnute obaacTe onpeaeneHnsa PyHKIMM y = V2x-x2.

3. Pewnure ypasuenue: a) x° —36x=0; 6) 1.



